



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
<b>Akademický rok:</b>	2018/2019
<b>Název práce:</b>	Pěstování a využití žita a triticales v ČR
<b>Student:</b>	Jiří Machník
<b>Katedra:</b>	Rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Kateřina Pazderů, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Katedra agroekologie a rostlinné produkce, FAPPZ ČZU v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				D			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				D			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce má 47 stran a 47 literárních zdrojů, převážně tuzemských autorů.

V rešerši autor shrnuje historii pěstování žita a tritikale a jejich využití. Málo se ale zamýšlí nad budoucností těchto plodin. Práce nepřináší mnoho nových poznatků, například kvalitativní složení zrna obou plodin, údaje, které lze nalézt v zahraniční literatuře, nebo v Prugarově „Kvalitě..“ v práci vyložené chybí.

**Autor uvádí, že se mnoho let nedaří zvýšit zájem pěstitelů a zpracovatelů o pěstování žita. Je možné, že by to bylo kvůli potravinovým preferencím obyvatel? A bylo tomu tak vždy?**

**V rešerši je kapitola nazvaná „Změny v agrotechnice žita a triticales...“. Může autor objasnit, jaké změny v agrotechnice měl na mysli, protože v kapitole jsou zmíněny nové odrůdy, ale ne změny v agrotechnice?**

**Jaký má autor názor na budoucí rozvoj pěstování žita a tritikale v České republice.**

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

7.5.2019